

船井電機取得禁制令，禁止VIZIO高畫質電視進口美國



美國國際貿易委員會(International Trade Commission, ITC)於日前(2009年4月10日)做出對船井電機(Funai Electric Co.) 有利的禁制令，禁止美國高畫質電視公司VIZIO的侵權產品進入美國。這項禁制令將於60天後開始生效，除非美國總統歐巴馬的覆審推翻了ITC的此項決定，亦或是位於華盛頓州一專門於專利法的聯邦上訴法院對此專利侵權紛爭做出覆審。於此同時VIZIO 公司若仍執意要繼續將係爭電視產品進口美國，則必須為每台電視付出\$2.5美元的抵押金(bond)。VIZIO 公司的業務與行政部門副總裁 Rob Brinkman表示他們將會利用各種管道對該禁制令抗爭到底。

北美電視大廠 VIZIO位於美國加州爾灣 (Irvin, California)，於去年第四季在北美地區銷售1.2百萬台高畫質電視，銷售量僅次於當地銷售第一大廠三星 (Samsung Electronics)。VIZIO 公司的高畫質電視皆由台灣的母公司瑞軒科技 (AmTRAN) 所製造。

船井電機與VIZIO之間的專利訴訟纏鬥始於2007年3月，船井電機在美國加州中部聯邦地方法院 (Central California District Court)控告Vizio等14家公司侵權，並於同年10月於美國國際貿易委員會以侵害其數位電視相關專利權提起侵權訴訟。然而美國專利局卻於2008年9月19日初步判定訴訟中的專利6,115,074號無效，而專利5,329,369號則於2009年2月9日被美國專利局第二次駁回。VIZIO公司在這場智財攻防戰中除了以專利無效來解除侵權訴訟之外並乘勝追擊，在專利無效判決最終確定後，於加州中部聯邦地方法院提出船井電機反托拉斯和不公平競爭訴訟。至於美國總統的覆審將僅只於考量以公眾的利益(public interest)來看是否要推翻該禁令。

相關連結

[Bloomberg.com](#)

[Honoluluadvertiser](#)

黃如玉 編譯整理

上稿時間：2009年05月

資料來源：

Honoluluadvertiser，2009年04月10日，<http://www.honoluluadvertiser.com/article/20090410/BREAKING/90410064>，最後瀏覽日：2009年04月13日

Bloomberg.com，2009年04月10日，http://www.bloomberg.com/apps/news?pid=newsarchive&sid=aejDe_A8z4aw，最後瀏覽日：2009年04月13日

 推薦文章